

14.11.2014 в дежурную часть ОМВД России по г.Ураю поступило сообщение из медучреждения о том, что в одной из квартир дома обнаружен труп малолетнего 2010 года рождения.

По указанному адресу незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. По прибытию на место происшествия информация подтвердилась. В данной квартире был обнаружен труп ребенка с телесными повреждениями.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий полицейскими был установлен подозреваемый. Им оказался сожитель матери ребенка гражданин 1989 года рождения.